

市区3个公共停车场停车收费

30分钟内免费,超过半小时后按每小时2元计费

本报讯(记者 庞赞)近日,市发改委对十六潭公园、十六潭公园东入口、玉泉街3个停车场的停车服务收费标准进行了批复。

批复指出,根据《湖北省价格条例》《湖北省定价目录》(鄂发改规(2021)1号)和《湖北省机动车停放服务收费管理办法》《咸宁市机动车停放服务收费管理实施细则》的相关规定等有关规定,十六潭公园、十六潭公园东入口、玉泉街停车场停车服务实行

计时收费,停车30分钟以内免收停车服务费。停车超过30分钟后实行累计计时收费,每小时2元,不足1小时按1小时计收,即停车30分钟至60分钟以内按一小时收费;60分钟至120分钟按两小时收费;120分钟至180分钟按三小时收费;依次类推。一次停车24小时以内,最高收费不超过20元。超过24小时另按以上规定标准计时收费。

对长期租车位停放的车辆,由承

租双方协商确定具体收费事宜。摩托车、自行车、三轮车,执行公务的军车、警车、消防车、救护车、防疫车、救灾抢险车、邮政车、环卫车、市政设施维护修车、殡葬车等免收停车服务费。

批复还指出,实施收费时,须在停车场入口处和交费处醒目位置,按明码标价规定公示计费时段、收费标准、收费依据、服务承诺、监督机关及价格举报电话“12315”等有关内容,接受社会监督。

传承文化 保护非遗

咸宁外校师生 非遗馆“品中秋”

本报讯(记者熊大平 通讯员酒方方)9月13日,咸宁实验外国语学校组织师生在咸宁市非物质文化遗产馆举办“中秋话团圆 非遗共此时”中秋节主题活动。

在专业解说员的带领下,该校506班师生穿梭于市非遗馆的各个展厅,仿佛穿越了时空,近距离接触并了解咸宁地区独特的非物质文化遗产。从精美的手工艺品雕刻到远销海外的青砖茶制作,每一项技艺都让大家引以为傲。其中咸宁地区的仿真美食模型,每一款都异常逼真,让学生们看得都挪不开眼。尤其是咸宁特色的传统习俗和那些传承人的故事,让学生们对传统文化又有了更深的理解和敬畏。

随后,师生们共同欣赏了咸宁市非遗保护中心精心准备的中秋节俗介绍及纪录片。通过生动的讲解与精彩的影像资料相结合,不仅让学生了解了中秋与桂花的渊源,而且领略了咸宁地区独特的中秋节庆祝方式。同时,月饼与桂花糕等时令中秋食品更是让小朋友们品尝到了中秋佳节的味道,增添了节日的温馨与甜蜜。

此次活动不仅让师生们亲身体会了非遗文化的魅力与乐趣,更激发了他们对传统文化的热爱与传承意识。孩子们纷纷表示,通过参与活动,他们对咸宁的非物质文化遗产有了更深入的了解和认识,也更加珍惜和热爱中华民族的文化根基,增强了文化自信。

“十一”假期火车票开始预售

本报讯(记者 庞赞)9月17日起,铁路开始发售国庆黄金周的火车票了。

今年国庆的放假时间为10月1日至10月7日。按照铁路车票15天的预售期计算,9月17日起,旅客通过12306可以预订10月1日的火车票,下

周一(9月23日)起,可以预订10月7日的火车票。

据介绍,今年国庆黄金周旅游流、探亲流、学生流交织叠加,铁路客流预计将保持高位运行,呈现“头尾长途多、中间中短途多”的特点,部分时段和区

段客流高度集中。

铁路部门提示,使用第三方抢票软件,也同样需要在铁路12306系统排队,并不能拥有优先购票权,甚至存在一定的安全风险,建议旅客选择铁路12306网站或App等官方渠道购票。

畅游家门口的“马尔代夫”

近日,嘉鱼蜜泉湖旅游度假区,碧绿的湖水、细软的银色沙滩、翠绿的棕榈树,一群孩子来到湖边小树林,在教练指导下勇敢攀爬,挑战自我。

近年来,嘉鱼县围绕武汉都市圈康养度假目的地目标,打造集“康养度假、生态观光、农渔休闲、户外运动、文化体验、教育研学、乡村美食”功能于一体的蜜泉湖大健康产业园,让游客感受湖北“马尔代夫”旅游体验。(记者 张大乐 陈红菊 特约记者 龙钰 通讯员 李德文)



市应急管理局暗访政务服务领域

破解企业群众办事堵点难点问题

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 袁兵)9月12日至14日,市应急管理局组织暗访组先后到嘉鱼、崇阳、通山等地开展应急领域行政审批、政务服务暗访。旨在深入贯彻省、市关于优化营商环境的决策部署和工作要求,更好破解企业群众办事堵点难

点难点问题。

暗访组以办事群众的角色先后到各地政务服务中心应急窗口详细咨询“危险化学品经营许可证”“烟花爆竹经营许可证”等高频事项的办理流程、时限及有关要求等,重点对办事服务是否方便快

捷;能否网上办、零跑腿;办事流程是否优化精简;办事指南是否简洁易懂等方面情况进行了解,并当场对暗访情况进行反馈,提出整改意见,要求立行立改并跟踪落实。

暗访组强调,各地应急管理部门要

理顺行政审批程序,精简流程,压缩审批时限,完善行政审批制度,并加强相关人员的业务培训,与政务服务部门加强沟通协作,不断提升政务服务规范化、标准化、便利化水平,增强企业群众的获得感和满意度。

市应急管理局成立专班

中秋暗访保平安 查险除患促团圆

本报讯(记者 陈志茹 通讯员 白超峰)中秋节期间,市应急管理局危化科组成工作专班对全市危险化学品重点企业开展暗查暗访检查行动,督促各企业认真落实安全责任,全面做好假期安全生产和应急值班值守工作,确保全市人民群众度过一个欢乐祥和的中秋佳节。

检查组采取四不两直、随机抽查方式,通过实地检查、听取汇报、问询座谈的形式对通山景源生物、武汉仕全兴、若水新材料等5家“两重点一重大”危化企业进行检查,详细了解各企业安全生产、规范管理、隐患排查等情况,重点检查企业涉及“两重点一重大”的罐区、仓库、中控室等重点

场所及动火等特殊作业审批等环节的安全管理情况,共查出隐患问题45条。

检查组要求,各地要督促企业按照隐患整改“五落实”要求,抓好隐患排查管理,限期完成隐患问题整改,形成闭环管理。并对近期《关于推动建立完善生产经营单位事故隐患内部报告奖励机制的意见》相关精神对

企业进行宣贯,指导企业结合实际建立完善企业内部相关事故隐患排查奖励制度,进一步提升企业落实安全生产责任的主动性。

同时,市应急管理局呼吁全市危化品企业务必提高安全意识,强化节日期间值班值守,加强安全巡查检查,确保节日期间安全稳定。